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Oépa lo
A. Na omodeifete 0L og KdBe opbBoydvio Tpiywvo, T0 GOPOICHE TOV TETPOYDOV®V TOV
KoBETmv TAELP®V TOV Evor 160 IE TO TETPEYVO TG LIOTEIVOVGOLG,

(Movéioeg 15)
B. No yapoxmpicete Tig TPOTAGES TOL 0KOAOLBOUY YPAPOVTOG GTNV KOAMO Gog T AEEN
2mo16 1 AdBog dimhar 6TO YPALLLLOL IOV AVTIGTOLYEL GE KAOE TPOTOOT.
1. Av o yovio evoc tprydvou givan ion pe o yovio evog GAAoL Tpiymvo Tote 0 Adyog Tov
guPadv Twv SO TPYOVEOV Eival 100G HE TO AGYO TMV YIVOLEVOV TMV TAELPMV OV
TEPLEYOVV TIG YOVIES OVTEC.
2. Avoe tpiyovo ABT 1oyvet o’ <[32+y2 10 Tpiy®mvo givar 0Euydvio.
3. H mhevpd evoc kovovikoD TeTpoy®vov eyyeypopiévov oe kokho (OR) eivon

A, =Ry2.

4.  To tetplyomvo g Thevpls Tprydvon mtov Bpicketon amévavtt amd ofgio yovio sivor
{00 e T0 ABPOICHA TOV TETPAYDOVOV TV dVO GAAMV TAEVPOV TOV EANTTOUEVO KATA TO
OUAGG10 YIVOLEVO TG LLOG OtO OVTEG ML TNV TPOPOAN TG OAANG TV GE VTN

5. Av &0 tpiymva givor opot 0 Adyog Tov eufaddv Tovg 16odTan pe To AOY0 NG

OUOIOTNTAG TOVG.
(Movdoeg 10)

Oépa 2° S
Aiveton kokhog (O,K) ko 10Eo Tov AB =90° LE L KOG 27T, \
o) Not arodeilete 6min oxcrivo, Tov Kohov gtvon R=4. \
(Movéides 12) o :

IIII\ R IJ,'I
B3) Nowvrohoyicete o gadov Tov KUKAKOU TUNLOTOS £.

A B

(Movédeg 13)



Oépa 3°
Aivetal tpiyovo ABT pe AB=5, AT'=7 ko BI'=6. Av AM n dwdpecog kot AA 10
VYOG TOV TPLYDVOL TOTE:
o) No tpocdiopicete o 100G TOL TPIYDOVOL MG TPOG TIG YWVIES TOV.

(Movéoeg 9)
B) No vroroyicete n o1dpeco AM.

(Movéoeg 8)
v) Na vroroyicete to Tpuqpo MA.

(Movéoeg 8)

Oéna 4°

Y10 owmiavo oynua A, AE téuvovceg tov KOKAOL
(O,p). Av AB=2, BI'=4, AE=1 ko1 n yovia 0=67° va
VTOAOYICETE:

o) To uMKog Tov AA.
(Movaoeg 9).

B) to epuPadov tov tprydvov ABE.
Atvovton nu67°=0,9, cuv67°=0.4.
(Movéoeg 8)

Y) ™V oktiva Kol to gUPaddV TOL TEPIYEYPOAUUEVOL
KVUKAOVL 610 Tpiymvo ABE av n mhevpd BE=3,6.
(Movddeg 8) r



